Norvyeckas DyHKUMSA F 3a03€Tca eoipaxernem ((—mz v w) A (-x = y)) — (xA2). Ha pUCYHKE NDUBEAEH Y3CTUYHO 33N0NHEHHBIN
dparMeHT Tabnuusi MCTMHHOCTM DyHKUMM F, CoAepXalmii HENOBTOPRIOWMECA CTpoku. OnpeaenwTe, Kakomy crtonbuy Tabnuuel
WUCTUHHOCTM DYHKUMKM F COOTBETCTBYET KaXaan U3 NepeMEeHHbIX X, ¥, Z, W.

? ? ? ? F
0 0 0 0
1 1 1 0
1 0 zoefdzr@ia.n

B oTseTe HanuwwuTe OyKSEl X, ¥, Z, W 8 TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYIOWME MM CTONDOLEI. ByKBbl B OTEETE NULWMTE
NOAPAA, HUKAKUX PasaenuTensei Mexay OyKsaMu CTaBuTh HE HYXHO.

Pewenne.

330aHHaa noruyeckas OyHKkuua pasHa0, ecnu soipaxenne ((—z v w) A (-x = y)) pasHo 1, a soipaxerue (xAz) pasHo 0.

PaccMoTpuM BTOpYH CTPOKy Tabnuubl ucTuHHOCTU. Beipaxenue ((-z v w) A (=x = y)) aonxHo Boims pasHo 1, nosToMy
NEPEMEHHEIE X U ¥ AONKHE! MMETb PasHole 3HaueHus. OOHa M3 3TUX NEpPEMEHHbIX PaBHa 1, CNEA0SaTENbHO, APYras AomKHa Do
pasHa 0, nosToMy B 4eTsepToM cronbue cTouT 3HadeHue 0, W 3TOT cTonbeu COOTBETCTBYET MEPEMEHHON X Mnu y. Boipaxexue
(xnz) mnonx#o BeiTe pasHo 0, NO3TOMY 04H3 “3 NMEPEMEHHsIX X WAM Z AonxHa ObiTe pasHa 0. CnenosaTencHo, HYNK PaBHa
NepeMeHHan X, ¥ €l COOTSETCTBYET YeTsepTaiin cTonbeu Tabnuuel.

PaccMoTpuM nepeyio cTpoxy Tabnuuel ncTuHHocT. Ckobka (xAz) pasHa 0, nockonexy x pasex 0. Ckobka ((mz v w) A (-x =
y)) ponx#=a BeiTe pasHa 1, MOSTOMY NEPEMEHHBIE X W y AOMKHbI MMETE PasHble 3Ha4eHWs. Toraa nepeMeHHas y pasHa 1, u e
COOTEETCTBYET TpeTuit cTonbew Tabnuusl.

PaccMoTpMM TPEeTBH CTPOKY Tabnuubl MCTUHHOCTU. OHa MOXET BoirnsaeTe Tak: 1000, 1001, 1010 wnw 1011, MNpeanonoxumM,
uyTo nepsomy cronbuy Tabnuusl UCTUHHOCTM COOTEETCTBYET NEpeMEeHHas Z. Toraa BO BCEX YETHIPEX CNY4asx BoipaxeHue Hyaer
MCTYHHBIM. 3HauMT, nepsoMy cTonbuy Tabnuubl UCTUHHOCTM COOTBETCTBYET NEPEMEHHAs W, @ BTOPOMY — Z.

OTBET: WZYyX.

Mpueegém gpyroe peweHme.
Coctasum Tabnuuy ucTusHoCTH ana Boipaxesuna ((=z v w) A (ax = y)) — (xAZ) spydHy0o unAx Npu noMoww A3sika Python:

print("x y z w")
Cﬂ for x in range(@, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if not{not((not(z) or w) and (not(x) == y)) or (x and z)):
print(x, y, z, w)

[anee seinuwem Te Habopel NEpEMEHHbIX, NPW KOTOPbIX A3HHOE BoipaxeHue pasHo 0. B Habopax nepeMeHHbie 3anuweM 8
nopsake x, y, z, w. Mony4um cneaytowme Habopel:
(0,1,0,0),
(0,1,0,1),
(0,1,1,1),
(1,0,0,0),
(1,0,0,1).

CooTHecéM 3T Habopel € NpeacTasneHHsIM dparMeHToM Tabnnus! MCTUHHOCTH,

Bropas cTpoxka Tabnuusi MOXET COOTBETCTBOBaT: Toneko Habopy 0,1,1,1, cneaosaTentHo, BO BTOPOIt CTPOKE 4YeTSEPTOrO
cronbua Syaet cTosTs 0. 3HauuT, 3TOT cTonbew - x.

Mepsasa cTpoka Tabnuue cooTseTcTeyeT Habopy 0,1,0,0, CNeaoBaTensHo, B NEPEON CTPOKE TpeTsero cronbua Syaer croaTs 1.
3HauuT, 3T0T cTonbeu - ¥

B TpeTseit cTpoxe 4eTBEPTOro cTonbua He MOXeT cToaTs 0, TaK KaK TOrAa BOSHWKHET NPOTUBOPEYME, 3 NOSTOMY MOCTEBMM TaM
1. Toraa cnesa oT 1 Byaer croste 0, u nepssiit cTonbeu cooTseTcTByeT w. OcTaérca sTopoit cronbeu - z. Monydaem
NOCNEA0BATENEHOCTE WZYX



